



70వ

గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఈ సందర్భంగా
ప్రజా పాలనలో మరో ముందడుగు

4 సంక్షేమ పథకాలకు శ్రీకారం

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వార్త




70వ

గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఈ సందర్భంగా
ప్రజా పాలనలో మరో ముందడుగు

4 సంక్షేమ పథకాలకు శ్రీకారం

epaper.vaartha.com

WWW.VAARTHA.COM

ఖమ్మం

fb.com/vaartha

Published from Khammam, Hyderabad, Vijayawada, Visakhapatnam, Rajahmundry, Guntur, Nizamabad, Ongole, Warangal, Tirupathi, Kadapa, Kurnool, Anantapur, Karimnagar, Mahabubnagar, Nellore, Nalgonda, Tadepalligudem, Srikakulam

26-1-2025 ఆదివారం సంపుటి: 30 సం.విక: 358 పేజీలు: 8+16 వెల: 8.00
















గణతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఈ సందర్భంగా
ప్రజా పాలనలో మరో ముందడుగు

4 సంక్షేమ పథకాలకు శ్రీకారం

రైతు భరోసా

ఇంబరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా

ఇంబరమ్మ ఇండ్లు

కొత్త రేషన్ కార్డులు

ప్రగతి పథం.. సకలజన హితం.. మన ప్రజా ప్రభుత్వం...





ఒకేసారి 4 కొత్త పథకాలు

నేడు మండలంలోని ఓ గ్రామంలో అందజేత మార్చి దాకా నిరంతర ప్రక్రియగా కొనసాగింపు అనర్వులకు ఇస్తే చర్యలు తప్పవు: సిఎం రేవంత్ ఇందిరమ్మ రాజ్యం సంక్షేమానికి ఆటపట్టు: డి.సిఎం భట్టి



నాలుగు ప్రజాప్రయోజన పథకాలపై శనివారం మంత్రులతో కలిసి సమీక్ష జరుపుతున్న సిఎం రేవంత్ ఆదివారం (జనవరి 26) నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ముఖ్య మంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం పోలీస్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో ప్రజాపాలన, సంక్షేమ పథకాల అమలుపై మంత్రులు, అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... కొత్త రేషన్ కార్డుల పంపిణీ, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా పథకాలను ఆదివారం నుంచి ప్రారంభించబోతున్నట్లు అధికారికంగా ప్రకటించారు. గ్రామాల్లోని లబ్ధిదారులకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. హైదరాబాద్ మినహా అన్ని మండలాల పరిధిలో ఒక్కో గ్రామాన్ని నాలుగు పథకాల ప్రారంభోత్సవానికి ఎంపిక చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. ఫిబ్రవరి మొదటి వారం నుంచి మార్చి 31లోగా పథకాల అమలు జరిగేలా

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, జనవరి 25: తెలంగాణ రైతులు, ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా తదితర నాలుగు కొత్త పథకాలు

సుపరిపాలనకు దిక్కుచి భారత్ దేశ ప్రజలకు రాష్ట్రపతి ముర్ఖు గణతంత్ర దినోత్సవ సందేశం



ముం దుకువెతుకున్నామని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పేర్కొన్నారు. గణతంత్రదినోత్సవం సందర్భంగా ఆమెదేశప్రజలనుద్దేశించి తన సందేశం ఇచ్చారు. ప్రపంచదేశాలకు ధీటుగా ఎదురుతున్న భారత్ ఆర్థికవృద్ధిలో కూడా పోటీపడుతోందని, దీనివల్ల ఉపాధి అవకాశాలుపెరిగాయని, రైతులు, కార్మికుల ఆదాయవనరులు పెరిగాయని అన్నారు. 25 కోట్లమందిని పేదరికం నుంచి విముక్తికల్పించామని రాష్ట్రపతి అన్నారు. ఒకదేశం ఒకేఎన్నిక వ్యవస్థలో విధానాల్లో ఉన్న లోపాలను అరికట్టడంతోపాటు ఆర్థికభారాన్ని తగ్గించుకోగలుగుతామని

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 25: స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 75 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఈ ఏడాది గణనీయమైన నిర్ణయాలతో మరొక

జగన్ వద్దన్నా.. రాజీనామా చేశా

అసత్యాలు పలుక లేకే రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటున్నా.. కాకినాడ పోర్టు కేసుతో ఎలాంటి సబంధం లేదు: విజయసాయి రెడ్డి



శనివారం రాజ్యసభ చైర్మన్ ధన్వంతు రాజీనామా పత్రం సమర్పించు విజయసాయి రెడ్డి విశాఖలో, జనవరి 25, ప్రభాతవార్త: ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో వైసీపీకి న్యాయం చేయలేక తన సీటు కూటమికి పోతుందని తెలిసినా రాజీనామా చేస్తున్నానని విజయసాయిరెడ్డి ప్రకటించారు. రాజ్యసభ చైర్మన్ కు రాజీనామా పత్రం ఇచ్చిన తర్వాత మీడియాతో



డి.నాగేశ్వరరెడ్డి (పద్మవిభూషణ్) ఎన్.చంద్రబాబునాయుడు (పద్మ భూషణ్)

డి.నాగేశ్వరరెడ్డి సహా ఏడుగురికి పద్మవిభూషణ్ బాలకృష్ణకు పద్మభూషణ్, నాగఫణి శర్మకు పద్మశ్రీ 19 మందికి పద్మభూషణ్, 113 మందికి పద్మశ్రీ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకు ఏడు 'పద్మ' పురస్కారాలు



ఎం. నాగఫణిశర్మ (పద్మ శ్రీ)

స్వాగతం

ఆధ్యాత్మిక జ్ఞాన భూమికి

మహాకుంభ 2025 ప్రయాగరాజ్
 13 జనవరి - 26 ఫిబ్రవరి

మహాకుంభ పిలుస్తోంది

రాబోయే పవిత్ర ముఖ్య తేదీలు

- మౌని అమావాస్య - 29వ జనవరి 2025
- బసంత్ పంచమి - 3వ ఫిబ్రవరి 2025
- మాఘ పూర్ణిమ - 12వ ఫిబ్రవరి 2025
- మహా శివరాత్రి - 26వ ఫిబ్రవరి 2025

కంభ పరిపాలన

అత్యవసర సహాయం

హోటల్ మరియు ఆహారం

యుపి సాధించిన విజయాలు

కుంభ సహాయానికి 'హాయ్' పంపండి నం. 8887847135 చాట్ కు స్కాన్ చేయండి

mahakumbh_25/
[upmahakumbh](https://upmahakumbh.com/)
[MahaKumbh_2025](https://MahaKumbh_2025.com/)
<https://kumbh.gov.in/>

[సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ, ఉత్తరప్రదేశ్](#)
[UPGovtOfficial](#)
[CMOUttarpradesh](#)
[CMOfficeUP](#)

ట్యాంకబండ్ వద్ద గద్దర్ విగ్రహం!

భారత్ స్టార్ల మధ్య పోటీ



దేశంలో ముగ్గురు ఆటగాళ్ల కెరీర్

టీ20లో ఇకపై వీరి రిపబ్లిక్ డాట్

న్యూఢిల్లీ: భారత జట్టులో స్థానం సంపాదించడం ఎల్లప్పుడూ కష్టమే. టీమిండియాలో చోటు కోసం ఎంతోమంది ప్లేయర్లు ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇటీవలే వచ్చినప్పటి నుంచి ఆటగాళ్ల మధ్య చాలా పోటీ ఉంది. ఇప్పుడు ప్రతి స్థానానికీ ఆనేక ఎంపికలు ఉన్నాయి. అందుకే ప్రతి ఆటగాడు తన స్థానాన్ని కాపాడుకోవడానికి స్థిరమైన ఆటను ప్రదర్శించాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది. ఇప్పటికే స్థానం సంపాదించిన ప్లేయర్లు తమ స్థానాన్ని కాపాడుకోవడానికి తంటాలు పడుతున్నారు. రిఫ్రెష్మెంట్స్ గా ఎంపికైన ఆటగాళ్లు టీ20 టీమ్లో తమకు వచ్చిన అవకాశాలను చక్కగా ఉపయోగించుకున్నారు. అందుకే వారు ఇప్పుడు ప్రధాన ఆటగాళ్లకు సమన్వయా మారారు. ఎందుకంటే, ఇప్పుడు వారి పునరాగమనం అంత సులభం కాదు. ఈ క్రమంలో ప్రస్తుతం టీ20 జట్టులో తిరిగి రి ఎంట్రీ ఇచ్చేందుకు కష్టపడుతున్న ముగ్గురు ఆటగాళ్లు గూర్చి తెలుసుకుంటే టీమిండియాలో సంజా శాన్సెస్, రిపబ్లిక్ పంతెకు మధ్య పోటీ ఎదురైంది. సంజా రాకతో రిపబ్లిక్ పంతె రి ఎంట్రీని కష్టంగా మార్చుతోంది. టెస్ట్ ఫార్మాట్లో రిపబ్లిక్ పంతె సాధించినంత విజయాలు వన్నే, టీ20లో అందుకోలేకపోయాడు. అయినప్పటికీ, టీ20లో ఈ ఆటగాడిపై భారత నిరంతరం విశ్వాసం వ్యక్తం చేసింది. అయితే, ఇప్పుడు టీమిండియాకు సంజా శాన్సెస్ రూపంలో అద్భుతమైన వికెట్ కీపర్ కం బ్యాట్స్ మెన్ దొరికాడు. శాన్సెస్ ఇప్పుడు రెగ్యులర్ ఆపకాలు అందుకుంటూ ఓపెనర్ గా దూసుకుపోతు న్నాడు. గతేడాది కూడా ఈ ఫార్మాట్లో భారత్ తరపున మూడు సెంచరీలు సాధించాడు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో సాధారణ రికార్డు ఉన్న పంతె మళ్ళీ టీ20 జట్టులోకి రావడం అంత సులువు కాదు. ఇక యశస్వి జైస్వాల్ కు అభీషేక్ శర్మ నుండి ఇబ్బందులు పెరుగుతున్నాయి. యశస్వి ఒకప్పుడు టీ20లో క్రమం తప్పకుండా ఆడేవాడు. అయితే కొంతకాలంగా అతను కూడా భారతదేశం కోసం పొట్టి ఫార్మాట్లో ఆడలేదు. అతని స్థానంలో అభీషేక్ శర్మకు అవకాశం లభిస్తోంది. ఈ ఆటగాడు తన ప్రదర్శనతో నిరంతరం అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాడు. అభీషేక్ ఆరంభం నుంచి వేగంగా పరుగులు సాధించే సత్తా ఉంది. తాజా ఇంగ్లండ్తో జరిగిన తొలి టీ20 అద్భుత ప్రద ర్శన చేశాడు. ఇటువంటి పరిస్థితిలో ఇప్పుడు యశస్వి తిరిగి రావడానికి అభీషేక్ సవాలును అధిగమించ వలసి ఉంటుంది. కాగా కుల్చీవ్ యూదవ్ కు వరుణ్ చక్రవర్తి ముప్పుగా తయారయ్యాడు. కుల్చీవ్ యూదవ్ చివరిసారిగా గతేడాది ప్రపంచ కప్ ఫైనల్లో భారత్ తరపున టీ20 మ్యాచ్ ఆడాడు.

రెండో టెస్టులో.. పాకిస్తాన్ శుభారంభం

163 పరుగులకే వెస్టిండీస్ ఆలాట్

న్యూఢిల్లీ: వెస్టిండీస్ తో రెండో టెస్టులో భాగంగా జరిగిన మ్యాచ్లో పాకిస్తాన్ శుభారంభం చేసింది. పాక్ బౌలర్ల ధాటికి వెస్టిండీస్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 163 పరుగులకే ఆలాట్ అయింది. పాకిస్తాన్ బౌలర్ల డెబ్బుకు విండీస్ బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ పేకమేడలా కుప్ప కూలింది. ముల్లాన్ వేదికపై శనివారం రెండో టెస్టు మొదలైంది. ఈ మ్యాచ్లో టాస్ గెలిచిన వెస్టిండీస్ తొలుత బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. అయితే పాకిస్తాన్ స్పిన్లర్లు ఆది నుంచే విండీస్ బ్యాట్లకు చుక్కలు చూపించారు. బెయిలెండర్ గుడకే మోటీ (55) అర్ధ శతకంతో వెలరేగగా, కేమార్ లోవ్ (25), జామెల్ వారికన్ (36 నాటౌట్) రాజీనామా చేశారు. టాస్, మిడిల్స్టాఫ్ కలిపి కేవలం హార్డ్స్ (21) ఒక్కడే డబుల్ డిజిట్ స్కోరు సాధించాడు. ఓపెనర్ మిక్సెల్ లూయిస్ (4)ను కళిఫ్ అలీ పెవెలియన్ కు పంపగా, సాజిద్ ఖాన్ వన్డేన్ బ్యాట్ ఆమిర్ జాంగూ (0)ను రెండో వికెట్ గా వెనక్కి పంపాడు. ఈ క్రమంలో 10వ ఓవర్లో తన వికెట్లు వేట మొదలుపెట్టిన నోమన్ అలీ తొలుత కెప్టెన్ క్రెగ్ బ్రాత్వెల్ట్ (9)ను వికెట్లు ముందు దొరకబుచ్చుకున్నాడు. అనంతరం సాజిద్ ఖాన్ అధనాజ్ (0)ను బౌట్ చేయగా, నోమన్ అలీ మరోసారి యాక్షన్లోకి దిగాడు. విండీస్ ఇన్నింగ్స్ లో 12వ ఓవర్ మొదటి బంతి నుంచే చెలరేగిన ఈ వెటరన్ స్పిన్నర్ పరుస బంతుల్లో జస్టిన్ గ్రేప్స్ (1), టెవిన్ ఇష్లామ్ (0), కెవిన్ సిన్ క్లెయిర్ (0)లను ఆవుట్ చేశాడు. జలా హ్యూజ్ వికెట్లతో చెలరేగిన 38 ఏళ్ల నోమన్ అలీ సరికొత్త చరిత్ర సృష్టించాడు. పాకిస్తాన్ తరపున టెస్టుల్లో హ్యూజ్ తీసిన తొలి స్పిన్నర్ గా నోమన్ అలీ రికార్డుల కెక్కాడు.